
 
 

Interesna skupina kmetov, obrtnikov in samostojnih poklicev 

 

 

 
Številka: : 060-14-3/2024/3 Predlog 
Ljubljana, 21. 3. 2024                
 
                              
 
     Z A P I S N I K 
 
16. seje Interesne skupine kmetov, obrtnikov in samostojnih poklicev, ki je bila v 
sredo, 20. marca  2024, v sobi 212/II, Šubičeva 4, Ljubljana.  
Seja se je pričela ob 12. uri in se končala ob 12.20 uri.    
 
Prisotni: Bojana Potočan (vodja), Anton Medved, Aleš Pulko in Branko Tomažič. 
 
 
Interesna skupina je bila sklepčna in je soglasno potrdila predlagani dnevni red: 
 
1. Potrditev zapisnika 15. seje in 14. izredne seje interesne skupine   
2. Priprava na 15. sejo Državnega sveta  
3. Razno 
 
 

Ad 1) 
 
Interesna skupina na zapisnika 15. seje in 14. izredne seje ni imela pripomb in ju je 
potrdila. 
 

Ad 2) 
 

Interesna skupina je obravnavala naslednje točke dnevnega reda 15. seje Državnega 
sveta: 
 
1. Potrditev zapisnikov 14. seje Državnega sveta Republike Slovenije (št. 060-

01-2/2024) 
Interesna skupina k predlogu zapisnika 14. seje Državnega sveta Republike 
Slovenije ni imela pripomb. 
 
2. Pobude in vprašanja državnih svetnic in svetnikov (št. 020-04-1/2024) 
Interesna skupina se je seznanila s pobudami in vprašanji državnih svetnikov. 
Interesna skupina k predlogom sklepov Državnega sveta ni imela pripomb. 
 
3. Predlog Mnenja k Predlogu zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o 

omejevanju uporabe tobačnih in povezanih izdelkov (ZOUTPI-B) – skrajšani 
postopek, EPA 1145-IX (št. 543-03-2/2023) 
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Interesna skupina se je seznanila s poročilom Komisije za socialno varstvo, delo, 
zdravstvo in invalide, ki je predlog zakona podprla. Interesna skupina k Predlogu 
mnenja Državnega sveta ni imela pripomb.  
  
4. Predlog Mnenja k Predlogu zakona o spremembah in dopolnitvi Zakona o 

spodbujanju digitalne vključenosti (ZSDV-B) - druga obravnava, EPA 1319-
IX  (št. 011-02-2/2024) 

Interesna skupina se je seznanila s poročilom Komisije za državno ureditev, ki je 
predlog zakona podprla. Interesna skupina k Predlogu mnenja Državnega sveta ni 
imela pripomb.  
 
5. Predlog Mnenja k Strategiji prilaganja Slovenskega čebelarstva na 

podnebne spremembe za obdobje 2023–2030 (št. 322-10-1/2024) 
Interesna skupina se je seznanila s Strategijo prilaganja Slovenskega čebelarstva na 
podnebne spremembe za obdobje 2023–2030, s Poročilom Komisije za kmetijstvo, 
gozdarstvo in prehrano, ki je podprla strategijo in prizadevanja Čebelarske zveze 
Slovenije. Interesna skupina k Predlogu mnenja Državnega sveta ni imela pripomb. 
 
6. Predlog Sklepa k Zaključkom posveta Slovenska hrana v javnih zavodih (št. 

065-02-3/2024)  
Interesna skupina se je seznanila s Programom posveta, s Poročilom Komisije za 
kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano. Interesna skupina k Predlogu sklepa Državnega 
sveta ni imela pripomb. 
 
7. Predlog Sklepa k Zaključkom posveta Izzivi psihoterapije v slovenskem 

prostoru – različni pogledi, skupne rešitve (št. 065-02-2/2024)  
Interesna skupina se je seznanila s Programom posveta, s Poročilom Komisije za 
socialno varstvo, delo, zdravstvo in invalide. Interesna skupina k Predlogu sklepa 
Državnega sveta ni imela pripomb. 
 
8. Predlog Sklepa o imenovanju predstavnika Državnega sveta v Statističnem 

svetu Republike Slovenije (št. 020-09-1/2023) 
Interesna skupina je ugotovila, da je Mandatno-imunitetna komisija sledila predlogu 
Interesne skupine delodajalcev in Interesne skupine lokalnih interesov ter za 
predstavnika Državnega sveta v Statističnem svetu Republike Slovenije predlagala 
državnega svetnika Marka Staroveškega, ki je to funkcijo opravljal že do sedaj. 
Interesna skupina k Predlogu sklepa Državnega sveta ni imela pripomb. 
 
9. Predlog Poročila o delu Državnega sveta za 2023 (št. 020-03-11/2023) 
Interesna skupina je seznanila s Predlogom poročila.  
 
10. Predlog Zahteve za odreditev parlamentarne preiskave za ugotovitev in 

oceno dejanskega stanja za ugotovitev politične odgovornosti nosilcev 
javnih funkcij zaradi suma, da so domnevno posredno ali neposredno 
vplivali na negospodarne ali protipravne odločitve podjetja GEN-I, d.o.o., ki 
so vodili v finančno izčrpavanje podjetja GEN-I, d.o.o., da so domnevno 
zlorabili svoj položaj, oškodovali državno premoženje ter izvajali politični 
pritisk na preiskavo kaznivih dejanj v zvezi s prevzemom in poslovanjem 
družbe STAR SOLAR d.o.o. in poslovanjem družbe BORZEN, d.o.o., da je 
domnevno prišlo do nezakonitega financiranja politične stranke GIBANJE 
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SVOBODA, volilne kampanje politične stranke GIBANJE SVOBODA za redne 
volitve poslancev v Državni zbor Republike Slovenije leta 2022; in za 
morebitno spremembo zakonodaje, ki ureja področja preprečevanja pranja 
denarja in financiranja terorizma, financiranja političnih strank, financiranja 
volilne kampanje, ustanavljanja in lastninsko-upravljavsko ureditev 
izdajateljev medijev ter financiranja izdajanja in delovanja medijev v času 
volilne kampanje (št. 214-02-2/2024) 

Predsednik Državnega sveta je na 15. seji Kolegija Državnega sveta, na podlagi 
ocene, da so izpolnjeni vsi pogoji za nadaljevanje obravnave predloga zahteve, 
sprejel odločitev, da se nadaljevanje obravnave predloga zahteve opravi na 15. seji 
Državnega sveta. Na seji bodo izvedene vse predstavitve, razprava in odločanje oz. 
glasovanje o predlogu zahteve. 
Interesna skupina se je seznanila, da je treba v primeru podprtega predloga za tajno 
glasovanje določiti odbor, ki bo vodil tajno glasovanje. Predvideno je, da bo 
predsednik Državnega sveta na seji Državnega sveta predlagal, da so člani odbora 
isti državni svetniki, ki so sodelovali pri izvedbi glasovanj pri izvolitvi podpredsednika 
Državnega sveta. Interesno skupino lokalnih interesov je takrat zastopal Aleš Pulko, 
ki je tudi tokrat podal soglasje za sodelovanje v volilnem odboru. Interesna skupina je 
kot svojega predstavnika v morebitnem odboru za tajno glasovanje potrdila Aleša 
Pulka.  
 
Interesna skupina se je ponovno seznanila s pobudo Interesne skupine lokalnih 
interesov za sprejem zahteve za odreditev parlamentarne preiskave, poročilom 
Komisije za državno ureditev in Predlogom zahteve Državnega sveta in stališčem 
Interesne skupine delodajalcev. Interesna skupina ni oblikovala enotnega stališča do 
predloga zahteve.  
 

Ad 3) 
 
Vodja interesne skupine je prisotne seznanila s poudarki zadnjega Kolegija 
predsednika DS. 
 
 
 
 
 
Sekretarka                                                                       Vodja interesne skupine  
mag. Eva Obreza Modic                                                            Bojana Potočan 


